
PRIRUČNIK SA SAVJETIMA I  
TRIKOVIMA ZA BESPRIJEKORNO 

RUBLJE



Sigurno ste barem jednom uništili neki 
komad odjeće, bilo krivim podešavanjem 
perilice rublja, nemogućnošću uklanjanja 

tvrdokorne mrlje ili jednostavno 
korištenjem krivih proizvoda.

Uz ovaj priručnik, nastojat ćemo da se to 
više nikada ne ponovi.

Ovaj priručnik sadrži mnoštvo savjeta, 
trikova i ideja za najbolju brigu o 
očuvanju rublja uz maksimalnu 
učinkovitost rada perilice kako biste 
svoje rublje održali u savršenom stanju 
kroz dugi vremenski period.

Čisto rublje je važan dio života, pa 
zašto ne biste posvetili nešto svog 

slobodnog vremena i pranje rublja 
učinili učinkovitijim?
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PRIJE PRANJA1.

1. PRIJE PRANJA

PAŽLJIVO PREGLEDAJTE SVAKI KOMAD RUBLJA 

Ukoliko primjetite oštećene šavove ili labave gumbe, popravite ih prije stavljanja rublja u 
perilicu. Na taj se način nećete iznenaditi neugodnim rupama na rublju koje treba zašiti ili 
izgubljene gumbe koje je potrebno zamijeniti.

ISPRAZNITE DŽEPOVE 

Provjera džepova, posebno hlača i jakni, korak je koji nikada ne smijete zaboraviti. Često 
– doista prečesto! - novčanice, kovanice (koje mogu uzrokovati poteškoće u radu ako 
zaglave unutar perilice rublja), papirnate maramice i dijelovi papira mogu završiti u perilici te 
razgradnjom tijekom ciklusa, zaprljati rublje.

OKRENITE TRAPERICE I ZAKOPČAJTE SVE ZATVARAČE 

Zaboravite li okrenuti traperice prije pranja, vjerojatnije je da će doći do puštanja boje, 
ponekad uzrokujući neugledne izblijeđene linije. Zatvarači trebaju biti zakopčani kako bi ih 
zaštitili od oštećenja.

PAŽLJIVO PROUČITE ETIKETE 
Iako ideja da jednostavno skupite svo rublje i ubacite ga u perilicu, bez 
odvajanja različitih tkanina i boja može biti primamljiva, rezultati mogu biti 
neugodni. Rublje se u pranju može skupiti, razvući ili u potpunosti uništiti.  
Stoga, prije samog pranja, uvijek pročitajte etikete i provjerite:
• može li se rublje prati u perilici
• maksimalnu temperaturu pranja
• potrebnu vrstu pranja
• može li se koristiti centrifuga

ODVOJITE OBOJANO RUBLJE 

Nakon potvrde da rublje možete prati u perilici, i odvajanja ovisno o uputama na 
etiketi, morate ga odvojiti prema bojama. Vrlo je lako zanemariti poznatu „crvenu 
čarapu“ koja pronađe svoj put s bijelim rubljem i pretvori sve vaše bijele majice u 
ružičaste. oš je jednostavnije bijelo rublje pretvoriti u sivo pranjem s obojanom odjećom.  
Zbog toga, nužno je rublje podijeliti na:
• obojeno: slične nijanse, odvojeno pranje, niska temperatura
• tamno: crno, ili veoma tamno, gotovo crno rublje, niska temperatura, odvojeno pranje
• bijelo: samo bijelo rublje
• lagano obojeno rublje: lagano obojeno rublje već oprano, i time provjereno da ne pušta 

boju.
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ODVOJITE RAZLIČITE TKANINE 

Naravno, ne možete zajedno prati vunu i pamuk. Ukoliko biste to učinili, vaši omiljeni puloveri 
bi završili oštećeni i nenosivi. Sve moderne perilice rublja nude različite programe ovisno o vrsti 
tkanine. Stoga je važno prethodno proučiti etikete kako biste odabrali pravi program pranja i 
rublje koje možete zajedno prati.

PRAŠKASTI ILI TEKUĆI DETERDŽENT 

Koliko vas koristi istu vrstu praškastog ili tekućeg deterdženta za svaku vrstu pranja?  
Važno je znati:
• za svaku vrstu pranja, praškasti ili tekući deterdžent mora biti doziran kao navedeno na 

pakiranju ili prema uputstvima za upotrebu perilice rublja;
• preporuča se odabrati praškasti ili tekući deterdžent ovisno vrsti i boji rublja: praškasti 

deterdžent bolji je za otpornije, bijelo i rublje postojanih boja, dok je tekući deterdžent bolji 
za obojano, tamno i osjetljivo rublje;

• kod doziranja, bitno je uzeti u obzir tvrdoću vode;
• izbjeljivač koristite samo ako je na etiketi navedena ta mogućnost.

TEMPERATURA 
Nema potrebe prati svo rublje na 90° kada su moderne tehnologije pranja na 30-40° dovoljno 
učinkovite u uklanjanju svih mrlja. Odabir temperature ključan je za pranje, ne samo jer 
omogućuje uštedu na računu za struju, već i prava temperatura jamči očuvanje tkanina. 
Učestalo pranje rublja na visokoj temperaturi, čak i onog od čvrstih tkanina, uzrokuje njihovo 
oštećivanje. Stoga, provjerite preporučenu temperaturu u uputstvima kod svakog pranja; 
time ćete također izbjeći rasipanje energije.
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Svi se ponekad nađemo u borbi s tvrdokornm mrljama koje ne možemo 
lako ukloniti uobičajenim pranjem. Ukoliko znamo o kakvoj vrsti mrlja je 
riječ, kao i vrsti tkanine, možemo izbjeći taj problem. 

Uklanjanje tvrdokornih mrlja s različitih vrsta tkanina
Slijede opći primjeri mrlja koje možete naći na različitim tkanina, zajedno s nizom savjeta 
kako ih ukloniti prije pranja.

Uobičajene mrlje
ALKOHOLNA PIĆA 
Ove mrlje odmah osušite suhom krpom, a rublje operite u hladnoj vodi, uz praškasti 
deterdžent namijenjen osjetljivom rublju. Kod vinskih mrlja, potrebno je posvetiti više pažnje: 
mrlju treba oribati otopinom vode i odgovarajućeg sredstva za uklanjanje mrlja.

KAVA 
Ukoliko možete, odmah operite mrlju sapunom na bazi maslinovog ulja i vrućom vodom. 
Ako mrlja nije svježa, utapkajte otopinu glicerina, amonijaka i alkohola.

MASLAC 
Maslac je visoko zasićena masnoća čijem uklanjanju treba posvetiti posebnu pažnju. Prvo 
uklonite sve ostatke maslaca, potom nanesite tekući deterdžent na mrlju i nježno istrljajte 
mekanom četkom.

ČAJ 
Mrlje od čaja možete ukloniti octom i limunovim sokom, koje treba ostaviti da djeluju oko 
sat vremena, nakon čega rublje uobičajeno operite. Kao i kod kave, glicerin može poslužiti 
kao korisna alternativa.

MASNOĆA 
Masnih se mrlja ljudi najviše boje, ali zapravo nisu teške za ukloniti. Vrlo učinkovit način je 
tekući sapun ili u slučaju tvrdokorne mrlje, otopina sode bikarbone i vode u jednakom 
omjeru. Nakon toga, rublje operite u perilici.

KRV 
Mrlje od krvi je najteže ukloniti. Ključno je rublje namočiti u posudi hladne vode (uz malo 
soli) i ostaviti barem sat vremena. Za tvrdokorne mrlje, napravite kremu od kukuruznog 
škroba i hladne vode u jednakom omjeru, istrljajte mrlju i ostavite da djeluje nekoliko minuta 
te potom rublje operite u perilici.

ČISTOĆA RUBLJA2.

2. ČISTOĆA RUBLJA
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JAJA 
U ovom slučaju, hladna voda je ključna: ostavite rublje da se namače oko sat vremena prije 
pranja u perilici. Ako to nije dovoljno za uklanjanje mrlje, alternativa je upotreba hidrogen 
peroksida razrijeđenog vodom, kojeg je potrebno odmah nanijeti na mrlju i istrljati, prije 
pranja u perilici.

ULJE 
Mrlje od ulja uvijek je potrebno tretirati tekućim deterdžentom prije pranja. Na mrlje od 
crvenog vina treba odmah nanijeti gaziranu vodu.

TINTA 
Okrenite rublje i natopite stražnji dio mrlje koncentriranom otopinom tekućeg deterdženta 
u industrijskom (denaturiranom) alkoholu, s tim da ispod postavite papirnate ubruse za 
upijanje.

ČOKOLADA 
Za uklanjanje mrlja od čokolade, pomiješajte čajnu žličicu sapuna u čaši vode i nanesite 
na mrlju, ostavite da djeluje pola sata i potom operite rublje. Time ćete omekšati mrlju i 
olakšati pranje.

ZNOJ 
Prije pranja, temeljito istrljajte mrlju tekućim deterdžentom.

UMAK OD RAJČICE 
Jedan kućni recept je prokuhati limunov sok uz prstohvat soli te istrljati mrlju prije pranja 
rublja.

HRĐA 
Klasična metoda je prokuhati limunov sok uz prstohvat soli te istrljati mrlju prije pranja rublja.

ŽVAKAĆA GUMA 
Ostavite rublje u ledenici kako bi se žvakaća guma stvrdnula, potom je nožem ostružite s 
tkanine. Potom rublje uobičajeno operite.

VOĆNE KISELINE 
Savjet je otopina hladne vode i glicerina koju nanesite izravno na mrlju. Ostavite da djeluje 
barem sat vremena i potom uobičajeno operite u perilici.

RUŽ ZA USNE 

Nanesite par kapi alkohola na vatu i snažno pritisnite na mrlju, bez trljanja.

VOSAK OD SVIJEĆE 
Pričekajte da se vosak ohladi i osuši. Potom ga ostružite nožem. Postavite tkaninu između 
dva papirnata ručnika (jedan ispod i jedan preko mrlje) i zagrijte mrlju glačalom, kako bi se 
preostali vosak zadržao na papiru.

2. ČISTOĆA RUBLJA



Dječje mrlje
Djeca su uvijek u potrazi za novim načinima zabave koja uvijek uključuju mrlje, čak i one 
koje je teško zamisliti! Ovo su najčešće dječje mrlje (naravno, možete ih pronaći i na rublju 
odraslih!)

SLADOLED 
Kada je mrlja svježa, očistite je manjom količinom sapuna na bazi maslinovog ulja. 
Tvrdokorne, zasušene mrlje potrebno je omekšati vodom i boraksom.

VINIL LJEPILO 
Prekrijte mrlju sapunom na bazi maslinovog ulja, bez trljanja i ostavite da se namače u 
hladnoj vodi. Potom operite u perilici.

VOĆNI SOK 
Postoji više načina za uklanjanje mrlja od voćnog soka: jedan je istrljati mrlju limunovim 
sokom. Drugi je tretirati mrlje gaziranom vodom ili bijelim octom. Ako su mrlje tvrdokorne 
ili zasušene, preporuča se koristiti glicerin, koji ostavite da djeluje oko 20 minuta, a potom 
isperite mlakom vodom i na kraju operite u perilici.

MOKRAĆA 
Ako je mrlja svježa, namočite rublje u otopini vode, sapuna na bazi maslinovog ulja i sode 
bikarbone i potom operite u perilici. U suprotnom, mrlju možete tretirati s par kapi hidrogen 
peroksida ili amonijaka, razrijeđenih vodom.

TRAVA 
Mrlje od trave treba natopiti bijelim octom, ostaviti da djeluje oko sat vremena i potom 
oprati u perilici rublja.

FLOMASTER 
Otopite škrob u hladnoj vodi, nanesite otopinu na mrlju, ostavite da se osuši i potom 
iščetkajte ostatke prije pranja u perilici.

2. ČISTOĆA RUBLJA7
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Obuća
Kako bijelo rublje održati bijelim? Slijedi par savjeta kako ukloniti mrlje i vratiti rublju bjelinu. 
Upamtite da upotreba izbjeljivača nije uvijek dobra ideja, jer nakon dužeg korištenja može 
posiviti rublje i oštetiti tkanine.

PLATNENA OBUĆA 
Platnenu je obuću mnogo jednostavnije održavati od obuće od ostalih materijala, budući 
da ju možete ubaciti u perilicu rublja ili oprati ručno. Ako obuća ima vezice, obavezno ih 
skinite prije pranja i operite ručno. Obuću operite u hladnoj vodi, uz sapun i omekšivač. Za 
održavanje oblika nakon pranja, napunite ju novinskim papirom prije sušenja.

Održavanje bijelog rublja
Kako bijelo rublje održati bijelim? Slijedi par savjeta kako ukloniti mrlje i vratiti rublju bjelinu. 
Upamtite da upotreba izbjeljivača nije uvijek dobra ideja, jer nakon dužeg korištenja može 
posiviti rublje i oštetiti tkanine.

ZAVJESE 
Zavjese ponekad mogu upiti dim i masnoću. U tom slučaju, preporuča se koristiti intenzivan 
ciklus s pretpranjem.

STOLNJACI 
Uvijek se preporuča tretirati stolnjake izbjeljivačem prije pranja.

2. ČISTOĆA RUBLJA

Dječje rublje
Dječja je koža osjetljivija nego kod odraslih, stoga je važno posvetiti posebnu pažnju kod 
pranja dječje odjeće.

ŠTO IZBJEGAVATI, A ŠTO KORISTITI 
Kako je dječja koža veoma osjetljiva, posebnu pažnju treba posvetiti izboru praškastih i 
tekućih deterdženata, kao i dodatnih sredstava koja se koriste za pranje dječjeg rublja. Za 
miris, možete dodati par kapi ulja lavande ili drugog omiljenog mirisa. Naravno, uvijek je 
dobra ideja odvojeno prati dječje i rublje odraslih. Nakon pranja, izbjegavajte rasprostiranje 
dječje odjeće vani, posebno kod gustog prometa kako biste izbjegli onećišćenje sitnom 
prašinom.

TIPIČNE MRLJE NA DJEČJEM RUBLJU 
Za mrlje od mokraće, fekalija i hrane, uvijek se preporuča prethodno oprati rublje prije 
pranja u perilici. Namakanje u mlakoj vodi s dodatkom sapuna na bazi maslinovog ulja i 
sode bikarbone nekoliko sati bi trebalo ukloniti mrlje.
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Nakon pranja rublja, naravno – slijedi sušenje.
Jeste li sigurni da je vrijeme sušenja u potpunosti iskorišteno, uz 
najučinkovitiji rezultat sušenja?
Preporučit ćemo neke od najčešćih metoda sušenja različitih vrsta 
tkanina i rublja na najučinkovitiji način. I neke od trikova kako skratiti 
vrijeme glačanja.

PRAVILNO RASPROSTIRANJE RUBLJA ZA MANJE NABORA 
Za učinkovito rasprostiranje rublja i kraće vrijeme sušenja, ali ponajviše za manje glačanja (ako 
se tkanina može glačati), rasprostrite rublje na način da smanjite nastanak nabora. Izbjegavajte 
rasprostirati rublje na užetu za sušenje, kao i korištenje štipaljki, koje najviše pogoduju nastanku 
nabora.

RASPROSTIRANJE RUBLJA ODMAH NAKON PRANJA 
Još jedan savjet je rasprostiranje rublja odmah nakon završetka pranja, uz prethodno snažno 
istresanje. Time ubrzavate proces sušenja i sprječavate nastanak nabora ako je rublje predugo 
ostalo u perilici nakon pranja.

CENTRIFUGA 
Ako imate modernu perilicu rublja koja omogućuje podešavanje brzine centrifuge, odaberite 
nižu brzinu za smanjenje nastanka nabora.

ŠTIPALJKE ZA RUBLJE 
Plastične štipaljke za rublje su bolje od drvenih jer potonje mogu ponekad upiti boju i zaprljati 
rublje. Također je važno postaviti ih na mjesta gdje njihovi otisci neće biti vidljivi na rublju.

KORIŠTENJE SUŠILICE 
Pravilnom upotrebom sušilice možete ne samo smanjiti vrijeme glačanja, već i dobiti higijenski 
čišće rublje. Konkretno, plahte, ručnici i ogrtači će nakon sušenja u sušilici biti meki kao novi. 
Ako odaberete postavku sušenja za glačanje, rublje će zadržati idealnu razinu vlažnosti za lakše 
glačanje.  Zabluda je da sušilice uništavaju tkanine i troše velike količine električne energije. 
Moderne sušilice namijenjene su različitim potrebama i suše rublje na nižim temperaturama, 
pazeći na očuvanje rublja i uštedu energije.

OTISCI UŽETA ZA SUŠENJE 
Ponekad uže za sušenje može ostaviti vidljive nabore na rublju. Umetanjem tkanine između 
rublja i užeta za sušenje možete izbjeći nastanak nabora.

3. KAKO MANJE GLAČATI

KAKO MANJE GLAČATI3.
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VUNENO RUBLJE 
Ukoliko je moguće, vuneno rublje se ne rasprostire okomito, već vodoravno, kako bi zadržalo 
oblik. Kod ručnog pranja, dobra je ideja rublje zamotati u ručnik koji će upiti višak vode.

OBOJANO RUBLJE 
Obojano rublje je osjetljivo na sunčevu svjetlost, te ako na suncu ostane duže vrijeme, može 
izblijediti, a čak i upiti boju užeta ili prostirke za sušenje. Stoga je rublje uvijek potrebno okrenuti 
na stražnju stranu prije sušenja i izložiti izravnoj sunčevoj svjetlosti isključivo koliko je potrebno za 
sušenje.

SUKNJE 
Suknje je poželjno rasprostri od struka naniže. Budući da su najčešće od sintetičkih ili miješanih 
tkanina, nije ih potrebno glačati i suše se puno brže.Suknje je poželjno rasprostri od struka 
naniže.

PLAHTE 
Plahte su rublje koje se najduže suši. Za jednostavnije i brže sušenje plahti, pomoću štipaljki, 
pričvrstite ih za suprotne rubove na dva usporedna uža za sušenje, oblikujući neku vrstu vreće. 
Ako ih možete rasprostrti vani, bez da se vuku po podu, možete ih pričvrstiti samo za jedan rub, 
pomoću štipaljki, bez preklapanja.

ZAVJESE 
Zavjese su drugačija vrsta tkanine i dobra ih je ideja rasprostri na prozore dok su još vlažne. 
Možete ih glačati parom kako bi uklonili nabore.

NAVLAKE ZA NASLONJAČE 
Važno je zadržati oblik navlaka za naslonjače. Kako bi to osigurali, postavite ih na naslonjač 
kada su još neznatno vlažne, kako bi se u potpunosti prilagodile obliku naslonjača.

RUČNO PRANJE RUBLJA 
Glavni problem kod ručnog pranja rublja je uklanjanje viška vode. To možete učiniti ciklusom 
centrifuge u perilici rublja (ako rublje to omogućuje). U suprotnom, prekrijte prostirku suhim 
bijelim ručnikom i rublje položite vodoravno, kako bi zadržalo oblik. Svileno rublje treba glačati 
kad je vlažno.

MAJICE 
Majice je potrebno čvrsto protresti i potom rasprostrti za rub, ovratnikom prema dolje, kako bi 
osigurali prirodan efekt glačanja.

HLAČE 
Hlače je potrebno raprostrti na rubu nogavica i naravno, prethodno protresti nekoliko puta, 
kao i ostatak rublja.

KOŠULJE 
Posebnu brigu potrebno je posvetiti košuljama: njih također treba protresti te izravnati rubove 
i tkaninu cijelom dužinom. Poželjno je koristiti vješalice kako bi košulje zadržale oblik i učinile 
glačanje lakšim.

3. KAKO MANJE GLAČATI



Da ponovimo: pozamašan broj bijelih majica ima ružičastu nijansu 
zahvaljujući dobro poznatoj crvenoj čarapi koja greškom pronađe svoj 
put do bijelog rublja..
Što učiniti? Ne očajavajte!
Imamo još aseva u rukavu za spašavanje uništenog rublja.

Vratite bjelinu rublju!
Svima se dogodilo barem jednom: s bijelim rubljem stavili ste komad 
obojenog ili tamnog rublja i uništili ga.
U tom slučaju, prije glačanja obojenog rublja, ponovno ga operite s 
ostalim bijelim rubljem na odgovarajućem programu za tu vrstu tkanine i 
dodajte maramicu za upijanje boje, široko dostupnu na tržištu od različitih 
proizvođača. Time ćete ukloniti sivu ili ružičastu nijansu.

4. OČUVANJE OBOJANOG RUBLJA

OČUVANJE OBOJANOG RUBLJA4.
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Kako bi vaše rublje uvijek bilo besprijekorno oprano, potrebno je 
održavati perilicu rublja, vjernog pomagača u svakodnevnom životu.

1
Ne ostavljajte mokro rublje u perilici

Kako biste spriječili nastanak plijesni, ne ostavljajte oprano rublje unutar bubnja kroz 
duži vremenski period. Plijesan uzrokuje neugodan miris rublja, a dugoročno može oštetiti 

unutrašnjost perilice.

2
Redovito izvršite ciklus čišćenja perilice rublja

Svakih 4 do 6 tjedana važno je izvršiti ciklus pranja prazne perilice rublja na visokoj temperaturi 
(barem 60°C) uz malu količinu praškastog ili tekućeg deterdženta ili pokrenuti ciklus čišćenja 
perilice (kod određenih modela). Na taj način uklanjate ostatke zadnjeg pranja i čistite perilicu 
rublja. Potrebno je odabrati najduži mogući ciklus i dodati sode bikarbone (u manjoj količini) 

za čišćenje bubnja.

3
Čišćenje ladice za deterdžent

Redovito čistite ladicu za deterdžent: koliko često to činite na završetku ili prije početka novog 
ciklusa? Ne koliko biste trebali! To je izuzetno važan korak koji jamči učinkovitost djelovanja 
praškastog ili tekućeg deterdženta te čisto i mirisno rublje. Čišćenjem ladice spriječavate 
nastanak plijesni u unutrašnjosti perilice rublja, gdje se mogu naći ostaci deterdženta. Također 
jamčite potpunu iskoristivost deterdženta bez ostataka u ladici. Izvadite ladicu i očistite je 

izbjeljivačem (ostavite da djeluje 10 minuta) i temeljito isperite.

5. ODRŽAVANJE PERILICE RUBLJA 

ODRŽAVANJE PERILICE 
RUBLJA5.



Poglavlje koje ste strpljivo čekali: kako uštediti novac kod 
pranja rublja. Naravno, osim pažljivog odabira perilice rublja,
postoje ostali trikovi kod samog pranja koje ćete pronaći niže, 
kao i alternative klasičnim metodama pranja kojima ćete 
uštediti novac.

6. UŠTEDA NOVCA

UŠTEDA NOVCA6.
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14 6. UŠTEDA NOVCA

SODA BIKARBONA 
Soda bikarbona, osim što je prirodni dezodorans, može se koristiti umjesto klasičnih sredstava 
za uklanjanje mrlja kod bijelog rublja od prirodnih vlakana (otopina vode i sode bikarbone 
u omjeru 1:3). Lagano istrljajte mrlju, ostavite da djeluje sat vremena i uobičajeno operite u 
perilici. Također je možete koristiti kao dodatak praškastom ili tekućem deterdžentu (dovoljno 
je pola šalice) ili uz izbjeljivač za pojačan učinak izbjeljivanja.

ODABIR VREMENA PRANJA 
Pojedine tarife nude mogućnost uštede novca korištenjem električne energije u određenom 
vremenskom razdoblju, poput vikenda ili od 21/22h do 7/8h. Stoga je dobra ideja prati rublje 
u navedenim razdobljima kako biste uštedili do 20% na računu za struju. Mnoge perilice rublja 
nude funkciju odgode početka pranja.

PRAVILNA TEŽINA RUBLJA 
Perilicu rublja koristite za pranje punog kapaciteta, ali ne prelazite preporučenu količinu 
rublja ovisno o programu: punim kapacitetom postižete potpunu učinkovitost, dok prevelika 
količina rublja može uzrokovati ostatke deterdženta na rublju (što može uzrokovati svrab i 
alergijske reakcije, posebice ako deterdžent sadrži jake kemikalije) zbog čega ćete rublje 
morati ponovno oprati. Neke perilice rublja imaju fukciju prepoznavanja težine rublja unutar 
bubnja, ovisno o čemu automatski podešavaju količinu vode i potrošnju energije.

ODABIR PROGRAMA 
Uvijek pazite na odabir programa u skladu s uputstvima i podacima na etiketi rublja, ali 
posebno pripazite da ne pretjerate s previsokom temperaturom. Često je niža temperatura 
dovoljna za isti učinak pranja.

NAKON ZAVRŠETKA PRANJA 
Posebnu pažnju posvetite rasprostiranju rublja nakon pranja. 
 Tim malim trikovima ćete uštedjeti vrijeme i energiju za glačanje rublja. Dio rublja nećete ni 
trebati glačati ili će biti potrebno duplo manje vremena.

NE SUŠITE RUBLJE NA RADIJATORIMA 
Čak i ako su radijatori uključeni, ne koristite ih za sušenje rublja. Time smanjujete količinu topline 
za zagrijavanje prostora i povećavate potrošnju, a često i uništavate rublje zbog izravnog 
kontakta s toplinom. Sušenje rublja na radijatoru se ne preporuča.

ALTERNATIVA OMEKŠIVAČU 
Najčešća alternativa omekšivaču je 100 m bijelog octa koji spriječava nastanak kamenca i 
omekšava rublje bez zagađenja okoliša.

PREPRANJE SAMO KADA JE POTREBNO 
Kod većine slučajeva, pretpranje je nepotrebno, pa zašto ga koristiti? Ukoliko brinete o zaštiti 
okoliša i želite uštediti novac, izbjegavajte pretpanje osim ako nije posebno preporučeno.


